
YouGovFR

AZ Vaccins

FR: Terrain du 23 au 24 mars 2021

Homme Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55+

A B C D E F G

MK1. L'Union Européenne (UE) envisage de restreindre les 

exportations de vaccins contre la COVID-19 produits dans 

l'UE vers d'autres pays.Dans quelle mesure seriez-vous 

favorable, ou non, à une telle mesure ?Veuillez 

sélectionner une seule réponse.

Base brute 1016 426 590 64 134 158 174 486

Base: Adults 18+ 1016 484 532 104 149 160 172 432

Strongly support 17% 22% 13% 8% 14% 15% 21% 20%

▲ B ▼ * C C

Somewhat support 28% 30% 26% 34% 29% 28% 26% 27%

*

Somewhat oppose 17% 17% 18% 15% 17% 18% 20% 17%

*

Strongly oppose 9% 9% 8% 7% 10% 8% 7% 9%

*

Don't know 29% 22% 35% 36% 31% 32% 25% 26%

▼ ▲ A *

Net: Support 45% 52% 39% 42% 43% 42% 47% 48%

▲  B ▼ *

Net: Oppose 26% 26% 26% 22% 27% 26% 28% 26%

*

Total

Genre Age

1 © 2021 YouGov plc. All Rights Reserved
yougov.fr



YouGovFR

AZ Vaccins

FR: Terrain du 23 au 24 mars 2021

Homme Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55+

A B C D E F G

Total

Genre Age

MK2. Et dans quelle mesure seriez-vous pour, ou contre, la 

restriction des exportations de vaccins contre la COVID-19, 

produits dans l'Union Européenne, vers le Royaume-Uni 

spécifiquement ?Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1016 426 590 64 134 158 174 486

Base: Adults 18+ 1016 484 532 104 149 160 172 432

Strongly support 13% 16% 9% 4% 9% 18% 13% 14%

B ▼ ▼ * C.D C C

Somewhat support 22% 26% 19% 23% 25% 17% 21% 24%

B *

Somewhat oppose 22% 23% 20% 15% 22% 21% 26% 22%

*

Strongly oppose 11% 12% 10% 16% 10% 8% 9% 12%

*

Don't know 32% 22% 41% 42% 34% 35% 31% 28%

▼ ▲ A G*

Net: Support 35% 42% 28% 27% 34% 35% 34% 38%

▲  B ▼ *

Net: Oppose 33% 35% 31% 31% 32% 30% 35% 34%

*

Contenu cellule (Pourcentage de colonne, Résultats test statistique), Statistiques (Proportions de colonne, (95%): A/B, C/D/E/F/G, H/I/J/K/L, M/N/O, P/Q/R/S/T, U/V/W, X/Y, Z/AA/AB/AC/AD/AE/AF/AG/AH/AI, AJ/AK/AL/AM, AN/AO/AP, AQ/AR/AS/AT/AU/AV/AW/AX/AY/AZ/BA/BB, Base minimum: 30 (**), Petite base: 100 (*))

▲ indique que le résultat est significativement supérieur au résultat de la colonne Total

▼ indique que le résultat est significativement inférieur au résultat de la colonne Total
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AZ Vaccins

FR: Terrain du 23 au 24 mars 2021

MK1. L'Union Européenne (UE) envisage de restreindre les 

exportations de vaccins contre la COVID-19 produits dans 

l'UE vers d'autres pays.Dans quelle mesure seriez-vous 

favorable, ou non, à une telle mesure ?Veuillez 

sélectionner une seule réponse.

Base brute 1016

Base: Adults 18+ 1016

Strongly support 17%

Somewhat support 28%

Somewhat oppose 17%

Strongly oppose 9%

Don't know 29%

Net: Support 45%

Net: Oppose 26%

Total

Nord-Est Nord-Ouest
Region 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest CSP + CSP - Inactifs

H I J K L M N O

244 204 175 281 112 275 340 401

262 192 188 257 117 341 306 369

18% 18% 24% 13% 13% 19% 16% 17%

▲ K.L

29% 26% 27% 30% 27% 33% 23% 28%

N

14% 14% 21% 18% 24% 20% 18% 14%

H.I O

9% 11% 7% 8% 7% 7% 8% 11%

30% 31% 22% 31% 29% 21% 35% 30%

J J ▼ ▲ M M

47% 44% 51% 43% 40% 51% 39% 45%

N

23% 25% 27% 26% 31% 28% 25% 25%

Région CSP
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AZ Vaccins

FR: Terrain du 23 au 24 mars 2021

Total

MK2. Et dans quelle mesure seriez-vous pour, ou contre, la 

restriction des exportations de vaccins contre la COVID-19, 

produits dans l'Union Européenne, vers le Royaume-Uni 

spécifiquement ?Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1016

Base: Adults 18+ 1016

Strongly support 13%

Somewhat support 22%

Somewhat oppose 22%

Strongly oppose 11%

Don't know 32%

Net: Support 35%

Net: Oppose 33%

Contenu cellule (Pourcentage de colonne, Résultats test statistique), Statistiques (Proportions de colonne, (95%): A/B, C/D/E/F/G, H/I/J/K/L, M/N/O, P/Q/R/S/T, U/V/W, X/Y, Z/AA/AB/AC/AD/AE/AF/AG/AH/AI, AJ/AK/AL/AM, AN/AO/AP, AQ/AR/AS/AT/AU/AV/AW/AX/AY/AZ/BA/BB, Base minimum: 30 (**), Petite base: 100 (*))

▲ indique que le résultat est significativement supérieur au résultat de la colonne Total

▼ indique que le résultat est significativement inférieur au résultat de la colonne Total

Nord-Est Nord-Ouest
Region 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest CSP + CSP - Inactifs

H I J K L M N O

Région CSP

244 204 175 281 112 275 340 401

262 192 188 257 117 341 306 369

11% 11% 17% 10% 15% 14% 12% 12%

K

27% 19% 22% 21% 21% 22% 23% 23%

19% 18% 26% 24% 22% 28% 19% 18%

▲ N.O

9% 16% 9% 12% 11% 10% 10% 14%

H

34% 36% 27% 31% 32% 27% 37% 33%

M

38% 30% 39% 32% 35% 36% 34% 35%

28% 34% 35% 37% 32% 37% 29% 32%

H N

Contenu cellule (Pourcentage de colonne, Résultats test statistique), Statistiques (Proportions de colonne, (95%): A/B, C/D/E/F/G, H/I/J/K/L, M/N/O, P/Q/R/S/T, U/V/W, X/Y, Z/AA/AB/AC/AD/AE/AF/AG/AH/AI, AJ/AK/AL/AM, AN/AO/AP, AQ/AR/AS/AT/AU/AV/AW/AX/AY/AZ/BA/BB, Base minimum: 30 (**), Petite base: 100 (*))
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AZ Vaccins

FR: Terrain du 23 au 24 mars 2021

MK1. L'Union Européenne (UE) envisage de restreindre les 

exportations de vaccins contre la COVID-19 produits dans 

l'UE vers d'autres pays.Dans quelle mesure seriez-vous 

favorable, ou non, à une telle mesure ?Veuillez 

sélectionner une seule réponse.

Base brute 1016

Base: Adults 18+ 1016

Strongly support 17%

Somewhat support 28%

Somewhat oppose 17%

Strongly oppose 9%

Don't know 29%

Net: Support 45%

Net: Oppose 26%

Total

Travaille Sans emploi Etudiant Retraité Autre En couple Célibataire Autre Avec enfant Sans enfant

P Q R S T U V W X Y

516 71 38 292 99 662 333 21 321 695

532 74 58 259 92 671 320 25 321 695

18% 16% 12% 19% 12% 18% 17% 10% 16% 18%

* * * **

28% 27% 32% 29% 21% 29% 26% 26% 28% 28%

* * * **

18% 16% 20% 14% 21% 18% 18% 7% 20% 16%

* * * **

7% 11% 7% 10% 10% 9% 9% 5% 8% 9%

* * * **

28% 29% 29% 27% 36% 27% 31% 52% 29% 29%

* * * **

46% 44% 44% 49% 34% 47% 43% 36% 43% 47%

T * * T ▼  * **

25% 27% 27% 24% 31% 26% 26% 12% 28% 25%

* * * **

Statut marital EnfantsSituation professionnelle
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AZ Vaccins

FR: Terrain du 23 au 24 mars 2021

Total

MK2. Et dans quelle mesure seriez-vous pour, ou contre, la 

restriction des exportations de vaccins contre la COVID-19, 

produits dans l'Union Européenne, vers le Royaume-Uni 

spécifiquement ?Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1016

Base: Adults 18+ 1016

Strongly support 13%

Somewhat support 22%

Somewhat oppose 22%

Strongly oppose 11%

Don't know 32%

Net: Support 35%

Net: Oppose 33%

Contenu cellule (Pourcentage de colonne, Résultats test statistique), Statistiques (Proportions de colonne, (95%): A/B, C/D/E/F/G, H/I/J/K/L, M/N/O, P/Q/R/S/T, U/V/W, X/Y, Z/AA/AB/AC/AD/AE/AF/AG/AH/AI, AJ/AK/AL/AM, AN/AO/AP, AQ/AR/AS/AT/AU/AV/AW/AX/AY/AZ/BA/BB, Base minimum: 30 (**), Petite base: 100 (*))

▲ indique que le résultat est significativement supérieur au résultat de la colonne Total

▼ indique que le résultat est significativement inférieur au résultat de la colonne Total

Travaille Sans emploi Etudiant Retraité Autre En couple Célibataire Autre Avec enfant Sans enfant

P Q R S T U V W X Y

Statut marital EnfantsSituation professionnelle

516 71 38 292 99 662 333 21 321 695

532 74 58 259 92 671 320 25 321 695

14% 12% 4% 13% 11% 13% 12% 16% 13% 13%

* * * **

21% 23% 31% 26% 14% 23% 22% 4% 21% 23%

* T* T * **

24% 19% 22% 20% 15% 24% 18% 16% 24% 21%

* * * V **

9% 15% 13% 14% 11% 11% 12% 15% 10% 12%

* * P * **

32% 31% 30% 26% 49% 30% 36% 48% 33% 32%

* * ▲ P.Q.S* **

35% 35% 35% 39% 25% 36% 34% 20% 34% 36%

* * T ▼  * **

33% 34% 35% 35% 26% 34% 30% 31% 33% 33%

* * * **

Contenu cellule (Pourcentage de colonne, Résultats test statistique), Statistiques (Proportions de colonne, (95%): A/B, C/D/E/F/G, H/I/J/K/L, M/N/O, P/Q/R/S/T, U/V/W, X/Y, Z/AA/AB/AC/AD/AE/AF/AG/AH/AI, AJ/AK/AL/AM, AN/AO/AP, AQ/AR/AS/AT/AU/AV/AW/AX/AY/AZ/BA/BB, Base minimum: 30 (**), Petite base: 100 (*))
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AZ Vaccins

FR: Terrain du 23 au 24 mars 2021

MK1. L'Union Européenne (UE) envisage de restreindre les 

exportations de vaccins contre la COVID-19 produits dans 

l'UE vers d'autres pays.Dans quelle mesure seriez-vous 

favorable, ou non, à une telle mesure ?Veuillez 

sélectionner une seule réponse.

Base brute 1016

Base: Adults 18+ 1016

Strongly support 17%

Somewhat support 28%

Somewhat oppose 17%

Strongly oppose 9%

Don't know 29%

Net: Support 45%

Net: Oppose 26%

Total

Facebook Twitter LinkedIn Instagram TikTok Snapchat YouTube Autre
Net: 

Utilisateurs
Aucun

Z AA AB AC AD AE AF AG AH AI

794 215 244 410 123 294 357 383 915 92

786 242 273 435 140 323 387 385 918 89

16% 17% 15% 15% 10% 13% 13% 14% 17% 20%

AD ▼ ▼ ▼ ▼ AD.AF.AG AD*

27% 29% 26% 26% 26% 28% 29% 28% 28% 31%

*

17% 19% 21% 19% 21% 21% 19% 20% 18% 12%

*

9% 11% 9% 9% 9% 8% 9% 10% 8% 14%

*

30% 24% 29% 32% 35% 30% 30% 29% 29% 24%

▲ AA.AH AA AA AA AA *

43% 46% 41% 41% 35% 42% 42% 42% 45% 51%

AD ▼ ▼ AC.AD AD*

26% 30% 30% 28% 29% 28% 28% 29% 26% 25%

*

Comptes sur réseaux sociaux
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AZ Vaccins

FR: Terrain du 23 au 24 mars 2021

Total

MK2. Et dans quelle mesure seriez-vous pour, ou contre, la 

restriction des exportations de vaccins contre la COVID-19, 

produits dans l'Union Européenne, vers le Royaume-Uni 

spécifiquement ?Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1016

Base: Adults 18+ 1016

Strongly support 13%

Somewhat support 22%

Somewhat oppose 22%

Strongly oppose 11%

Don't know 32%

Net: Support 35%

Net: Oppose 33%

Contenu cellule (Pourcentage de colonne, Résultats test statistique), Statistiques (Proportions de colonne, (95%): A/B, C/D/E/F/G, H/I/J/K/L, M/N/O, P/Q/R/S/T, U/V/W, X/Y, Z/AA/AB/AC/AD/AE/AF/AG/AH/AI, AJ/AK/AL/AM, AN/AO/AP, AQ/AR/AS/AT/AU/AV/AW/AX/AY/AZ/BA/BB, Base minimum: 30 (**), Petite base: 100 (*))

▲ indique que le résultat est significativement supérieur au résultat de la colonne Total

▼ indique que le résultat est significativement inférieur au résultat de la colonne Total

Facebook Twitter LinkedIn Instagram TikTok Snapchat YouTube Autre
Net: 

Utilisateurs
Aucun

Z AA AB AC AD AE AF AG AH AI

Comptes sur réseaux sociaux

794 215 244 410 123 294 357 383 915 92

786 242 273 435 140 323 387 385 918 89

11% 13% 12% 10% 8% 8% 11% 10% 12% 19%

▼ ▼ ▼ Z.AE ▲ Z.AC.AD.AE.AF.AG.AH*

22% 24% 21% 21% 27% 23% 24% 24% 22% 25%

*

22% 24% 22% 24% 20% 23% 23% 21% 22% 21%

*

11% 13% 13% 11% 8% 10% 10% 13% 11% 13%

*

34% 26% 32% 35% 37% 36% 31% 32% 33% 23%

▲ AA.AH.AI ▼ AA.AI AA.AI AA.AI AA ▼ *

33% 36% 33% 31% 35% 31% 35% 34% 34% 44%

▼ ▼ Z.AC.AE*

33% 37% 35% 35% 28% 33% 33% 34% 33% 33%

*
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AZ Vaccins

FR: Terrain du 23 au 24 mars 2021

MK1. L'Union Européenne (UE) envisage de restreindre les 

exportations de vaccins contre la COVID-19 produits dans 

l'UE vers d'autres pays.Dans quelle mesure seriez-vous 

favorable, ou non, à une telle mesure ?Veuillez 

sélectionner une seule réponse.

Base brute 1016

Base: Adults 18+ 1016

Strongly support 17%

Somewhat support 28%

Somewhat oppose 17%

Strongly oppose 9%

Don't know 29%

Net: Support 45%

Net: Oppose 26%

Total Non-titulaire 

du 

baccalauréat

Baccalauréat 

ou équivalent

Etudes 

supérieures
Autre

Un village ou 

une zone 

rurale

Une petite ville 

ou une ville de 

taille moyenne

Une grande 

ville

AJ AK AL AM AN AO AP

321 314 381 - 313 451 252

292 306 417 - 306 450 260

16% 18% 18% - 16% 17% 20%

**

23% 29% 31% - 27% 29% 28%

AJ **

16% 18% 18% - 16% 18% 18%

**

9% 8% 9% - 9% 10% 6%

**

35% 28% 25% - 32% 27% 29%

▲ AK.AL ** AT.AU.AV.AW.AX.AY.AZ.BA.BB*

39% 47% 49% - 43% 46% 48%

AJ **

25% 26% 27% - 25% 28% 24%

**

Niveau d'éducation atteint Zone d'habitation
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AZ Vaccins

FR: Terrain du 23 au 24 mars 2021

Total

MK2. Et dans quelle mesure seriez-vous pour, ou contre, la 

restriction des exportations de vaccins contre la COVID-19, 

produits dans l'Union Européenne, vers le Royaume-Uni 

spécifiquement ?Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1016

Base: Adults 18+ 1016

Strongly support 13%

Somewhat support 22%

Somewhat oppose 22%

Strongly oppose 11%

Don't know 32%

Net: Support 35%

Net: Oppose 33%

Contenu cellule (Pourcentage de colonne, Résultats test statistique), Statistiques (Proportions de colonne, (95%): A/B, C/D/E/F/G, H/I/J/K/L, M/N/O, P/Q/R/S/T, U/V/W, X/Y, Z/AA/AB/AC/AD/AE/AF/AG/AH/AI, AJ/AK/AL/AM, AN/AO/AP, AQ/AR/AS/AT/AU/AV/AW/AX/AY/AZ/BA/BB, Base minimum: 30 (**), Petite base: 100 (*))

▲ indique que le résultat est significativement supérieur au résultat de la colonne Total

▼ indique que le résultat est significativement inférieur au résultat de la colonne Total

Non-titulaire 

du 

baccalauréat

Baccalauréat 

ou équivalent

Etudes 

supérieures
Autre

Un village ou 

une zone 

rurale

Une petite ville 

ou une ville de 

taille moyenne

Une grande 

ville

AJ AK AL AM AN AO AP

Niveau d'éducation atteint Zone d'habitation

321 314 381 - 313 451 252

292 306 417 - 306 450 260

12% 13% 12% - 11% 12% 16%

▲ Z.AC.AD.AE.AF.AG.AH* **

20% 24% 23% - 23% 25% 18%

** AP

18% 21% 25% - 22% 20% 24%

AJ **

10% 12% 12% - 12% 11% 10%

**

40% 29% 29% - 32% 32% 32%

▲ AK.AL **

32% 38% 35% - 33% 37% 34%

**

28% 33% 36% - 35% 31% 34%

AJ **
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YouGovFR

AZ Vaccins

FR: Terrain du 23 au 24 mars 2021

MK1. L'Union Européenne (UE) envisage de restreindre les 

exportations de vaccins contre la COVID-19 produits dans 

l'UE vers d'autres pays.Dans quelle mesure seriez-vous 

favorable, ou non, à une telle mesure ?Veuillez 

sélectionner une seule réponse.

Base brute 1016

Base: Adults 18+ 1016

Strongly support 17%

Somewhat support 28%

Somewhat oppose 17%

Strongly oppose 9%

Don't know 29%

Net: Support 45%

Net: Oppose 26%

Total Net La France 

insoumise 

(LFI) 

Net Far left 
Net Le Parti 

Socialiste (PS) 
Net Left Net Left (all) Net Centre 

Net La 

République En 

Marche 

(LREM)

Net Right (all) Net Right 

Net Les 

Républicains 

(LR)

AQ AR AS AT AU AV AW AX AY AZ

51 86 80 143 229 131 108 259 93 81

55 88 77 141 229 138 115 253 94 84

11% 17% 17% 15% 16% 21% 21% 26% 20% 19%

* * * * ▲ AQ.AT.AU * *

23% 22% 34% 32% 28% 38% 41% 30% 35% 38%

* * * ▲ AR.BA.BB▲ AQ.AR.AU.BA.BB* * ▲ AR*

18% 19% 20% 25% 23% 17% 16% 17% 18% 16%

* * * ▲ ▲ * * *

11% 9% 7% 10% 10% 8% 6% 8% 8% 9%

* * * * * *

36% 33% 22% 18% 24% 16% 17% 20% 19% 17%

AT.AU.AV.AW.AX.AY.AZ.BA.BB*AT.AU.AV.AW.AX.AY.AZ.BA* * ▼ AT ▼ ▼ * ▼ ▼ * ▼ *

34% 39% 51% 47% 44% 59% 62% 56% 56% 57%

* * * ▲  AQ.AR.AU ▲  AQ.AR.AT.AU* ▲  AQ.AR.AU ▲  AQ.AR* ▲  AQ.AR.AU*

29% 29% 27% 35% 32% 25% 21% 24% 25% 25%

* * * ▲  AS.AW.AX.BA ▲  AW * * *

Political opinion
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AZ Vaccins

FR: Terrain du 23 au 24 mars 2021

Total

MK2. Et dans quelle mesure seriez-vous pour, ou contre, la 

restriction des exportations de vaccins contre la COVID-19, 

produits dans l'Union Européenne, vers le Royaume-Uni 

spécifiquement ?Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1016

Base: Adults 18+ 1016

Strongly support 13%

Somewhat support 22%

Somewhat oppose 22%

Strongly oppose 11%

Don't know 32%

Net: Support 35%

Net: Oppose 33%

Contenu cellule (Pourcentage de colonne, Résultats test statistique), Statistiques (Proportions de colonne, (95%): A/B, C/D/E/F/G, H/I/J/K/L, M/N/O, P/Q/R/S/T, U/V/W, X/Y, Z/AA/AB/AC/AD/AE/AF/AG/AH/AI, AJ/AK/AL/AM, AN/AO/AP, AQ/AR/AS/AT/AU/AV/AW/AX/AY/AZ/BA/BB, Base minimum: 30 (**), Petite base: 100 (*))

▲ indique que le résultat est significativement supérieur au résultat de la colonne Total

▼ indique que le résultat est significativement inférieur au résultat de la colonne Total

Net La France 

insoumise 

(LFI) 

Net Far left 
Net Le Parti 

Socialiste (PS) 
Net Left Net Left (all) Net Centre 

Net La 

République En 

Marche 

(LREM)

Net Right (all) Net Right 

Net Les 

Républicains 

(LR)

AQ AR AS AT AU AV AW AX AY AZ

Political opinion

51 86 80 143 229 131 108 259 93 81

55 88 77 141 229 138 115 253 94 84

4% 9% 18% 14% 12% 18% 17% 13% 12% 12%

* AQ* AQ* AQ ▲ AQ AQ* * *

21% 21% 30% 27% 24% 33% 36% 23% 23% 25%

* * * ▲ AX.BA.BB▲ AR.AU.AX.BA.BB* * *

24% 21% 21% 27% 25% 23% 23% 25% 34% 34%

* * * * BA.BB ▲ AX.BA.BB* ▲ BA.BB*

19% 15% 9% 12% 14% 8% 8% 13% 8% 9%

AV* * * * AY * *

33% 34% 22% 20% 25% 18% 18% 25% 23% 21%

AV.AW* AT.AU.AV.AW* ▼ * ▼ ▼ AT ▼ ▼ * ▼ ▼ * ▼ *

25% 30% 48% 41% 37% 52% 52% 36% 35% 37%

* * ▲  AQ.AR.AU* ▲  AQ.AR.AU.AX.AY.AZ.BA.BB▲  AQ.AR.AU.AX.AY.AZ.BA.BB* * *

42% 37% 30% 39% 38% 31% 30% 39% 42% 42%

* * * AS * ▲ * *
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AZ Vaccins

FR: Terrain du 23 au 24 mars 2021

MK1. L'Union Européenne (UE) envisage de restreindre les 

exportations de vaccins contre la COVID-19 produits dans 

l'UE vers d'autres pays.Dans quelle mesure seriez-vous 

favorable, ou non, à une telle mesure ?Veuillez 

sélectionner une seule réponse.

Base brute 1016

Base: Adults 18+ 1016

Strongly support 17%

Somewhat support 28%

Somewhat oppose 17%

Strongly oppose 9%

Don't know 29%

Net: Support 45%

Net: Oppose 26%

Total

Net Far right 

Net 

Rassembleme

nt National 

(RN)

BA BB

166 135

159 131

29% 29%

▲ AQ.AR.AS.AT.AU▲ AQ.AR.AT.AU

27% 26%

16% 16%

8% 7%

20% 21%

▼ ▼ 

56% 55%

▲  AQ.AR.AU ▲  AQ.AR.AU

24% 24%

Political opinion
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AZ Vaccins

FR: Terrain du 23 au 24 mars 2021

Total

MK2. Et dans quelle mesure seriez-vous pour, ou contre, la 

restriction des exportations de vaccins contre la COVID-19, 

produits dans l'Union Européenne, vers le Royaume-Uni 

spécifiquement ?Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1016

Base: Adults 18+ 1016

Strongly support 13%

Somewhat support 22%

Somewhat oppose 22%

Strongly oppose 11%

Don't know 32%

Net: Support 35%

Net: Oppose 33%

Contenu cellule (Pourcentage de colonne, Résultats test statistique), Statistiques (Proportions de colonne, (95%): A/B, C/D/E/F/G, H/I/J/K/L, M/N/O, P/Q/R/S/T, U/V/W, X/Y, Z/AA/AB/AC/AD/AE/AF/AG/AH/AI, AJ/AK/AL/AM, AN/AO/AP, AQ/AR/AS/AT/AU/AV/AW/AX/AY/AZ/BA/BB, Base minimum: 30 (**), Petite base: 100 (*))

▲ indique que le résultat est significativement supérieur au résultat de la colonne Total

▼ indique que le résultat est significativement inférieur au résultat de la colonne Total
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Political opinion

166 135

159 131

14% 14%

23% 21%

20% 20%

17% 18%

▲ AV.AW.AX.AY▲ AV.AW.AX.AY

26% 28%

37% 34%

37% 38%
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